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Інститут вищої освіти НАПН України висловлює подяку персоналу Вашого ЗВО за 
участь в опитуванні за анкетою «Відкрита наука в закладах вищої освіти України», яке 
проводилося у березні-квітні 2023 р. на виконання розпорядження Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження національного плану щодо відкритої науки» від 8 жовтня 
2022 р. № 892-р в рамках наукового дослідження «Підвищення дослідницької спроможності 
університетів України в умовах війни та повоєнного відновлення у контексті імплементації 
концепції «Відкрита наука»» (2021-2023 pp., державний реєстраційний номер -  
0122U200775).

Аналіз окремих результатів анкетного опитування «Відкрита наука в закладах вищої 
освіти України» представлено в монографії, науково-аналітичній доповіді та розміщено на 
відкритій платформі ZENODO (додаток 1). Пропонуємо також ознайомитися з іншими 
публікаціями за темою дослідження (додаток 2).

Сподіваємось на корисність матеріалів для розроблення, організації та впровадження 
у Вашому ЗВО заходів, спрямованих на реалізацію завдань «Національного плану щодо 
відкритої науки», розбудову простору відкритої науки для інтеграції ЗВО України в 
Європейський дослідницький простір та Європейський простір вищої освіти, розширення 
можливостей ЗВО як учасників забезпечення стійкості України в умовах повномасштабної 
російської військової агресії та її повоєнного відновлення як сильної європейської країни.

Будемо вдячні за розміщення інформації про наукові публікації Інституту вищої 
освіти НАПН України за темою відкритої науки (згідно додатків) на інформаційних та 
бібліотечних ресурсах Вашого ЗВО.

Сподіваємось на подальшу співпрацю!

Додаток 1: Інформація про окремі результати анкетного опитування «Відкрита наука в закладах вищ ої освіти 
України», представлені в монографії, науково-аналітичній доповіді та на відкритій платформі

Додаток 2: Інформація про інші результати наукового дослідження «Підвищення дослідницької спроможності 
університетів України в умовах війни та повоєнного відновлення у контексті імплементації концепції 
«Відкрита наука»» А  , ч  .
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